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CONVOCATORIA 

 

De orde do Sr. Presidente convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de 

Goberno da Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 

E TRES DE XULLO DE DOUS MIL VINTE E UN, para tratar sobre os asuntos incluídos na 

Orde do Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA, 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dezaseis de xullo de dous 

mil vinte e un. 

 

2. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo de mudanza e traslado de 

diferentes servizos da Deputación Provincial de Lugo en varias ubicacións ata os pavillóns nº 1 

e nº 2 do Fogar de Santa María en Lugo e naves do polígono do Concello de Begonte.  

 

3. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación da subministración de gas propano 

con destino aos Centros de Atención a Persoas Maiores de Trabada, Pol, A Fonsagrada, 

Castroverde, Pedrafita do Cebreiro, Navia de Suarna e Ribas de Sil.  

 

4. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do patrocinio publicitario deportivo de 

equipos (sociedades anónimas) de categorías estatais de fútbol e baloncesto co fin de 

promocionar a marca de Lugo co deporte ou calquera outra marca/imaxe/mensaxe da 

Deputación de Lugo/Provincia de Lugo.CD Lugo SAD. Disciplina: fútbol. Anualidade 2021.  
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5. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do patrocinio publicitario deportivo de 

equipos (sociedades anónimas) de categorías estatais de fútbol e baloncesto co fin de 

promocionar a marca de Lugo co deporte ou calquera outra marca/imaxe/mensaxe da 

Deputación de Lugo/provincia de Lugo.CD Breogán SAD. Disciplina: baloncesto. Anualidade 

2021.  

 

6. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo de mantemento e 

reparacións dos camións, vehículos especiais e maquinaria do parque móbil provincial. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

8. Aprobación, se procede, das bases para o desenvolvemento do programa para a dotación e 

mellora de servizos comunitarios para o ano 2021. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con diversas facturas. 

 

10. Proposta para a aprobación, se procede, do procedemento para o alleamento de parcelas de solo 

industrial, propiedade da Deputación Provincial de Lugo, mediante poxa. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, das tarifas de prezos públicos que rixen para a matrícula e 

para repetidores dos ciclos de grado superior de produción de audiovisuais e espectáculos e de 

realización de proxectos audiovisuais e espectáculos do servizo de audiovisuais da Deputación 

de Lugo. 

 

12. Proposta de corrección de erro sobre denominación da actividade na concesión de subvencións 

destinadas a entidades asociativas culturais da provincia de Lugo para a realización de 

actividades de interese cultural, anualidade 2019. 

 

13. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións destinadas a 

entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2020. 

 

14. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total da subvención excepcional 

concedida á Agrupación Deportiva Xuvenil Milagrosa para equipamento recinto de xogo de 

tenis de mesa, ano 2020. 
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15. Comunicacións da Presidencia. 

 

16. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 


